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Navodila za oznaéevanje napak v preizkusih znanja

Dogovorjeni znaki za oznacevanije reSitev oziroma napak in pomanikljivosti v preizkusih znanja:

v pravilni odgovor

QVA nepopolni ali manjkajoci odgovor
/[ napac&ni odgovor

- Ceje ves preizkus pisan s svinénikom, napi$emo ob skupnem sestevku tock Pisano s
svinénikom.

- Ce so s svinénikom pisane posamezne naloge, napisemo Pisano s svinénikom ob konkretni
nalogi.

Opombe oziroma komentarji popravljalca:

! Ni oznaceno, kaj naj popravljalec uposteva.

! NerazloCen zapis.

Znake in opombe zapisujemo:

— Vv preizkus znanja,

—  zrde€im kemi¢nim svin¢nikom,
— nadesno stran odgovora,

— nikoli ez uencev odgovor,

— ob zapisu napacnega dogovorjenega znaka ta znak pre¢rtamo in zapiSemo pravilni znak, ob
precrtanem znaku zapiSemo svoje inicialke,

— popravljalec ne dopisuje pravilnih resitev.

Ob morebitnih tezavah pri popravljanju in vrednotenju preizkusov znanja se posvetujemo z glavnim
ocenjevalcem ali pomoc¢nikom glavnega ocenjevalca.
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Navodila za izpolnjevanje obrazca za to¢kovanje

I. SIFRA UCENCA

Pred izpolnjevanjem obrazca za to¢kovanje preverite, ali se Sifra uéenca na preizkusu ujema s Sifro
ucenca na obrazcu za toCkovanje.

Ce obrazec za togkovanje nima $ifre udenca, jo prepisite nanj s preizkusa znanja.

Ce $ifri na preizkusu in na obrazcu nista enaki, zahtevajte od vodja centra za vrednotenje nov obrazec
za toc¢kovanije in na ta obrazec prepisite Sifro u€enca s preizkusa znanja.

Il. VPISOVANJE TOCK
Vpisujte tocke s kemi€nim svinénikom ali nalivnim peresom rdece, modre ali érne barve.
a) Naloge od 1do 12

Naloge od 1 do 12

Pri posamezni nalogi vpiSite ¢rko u¢encevega odgovora.
Zapisite ¢rko N, €e ni bil izbran noben odgovor ali e je
obkrozenih ve¢ odgovorov.
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b) Naloge od 13 do 20

ﬂ‘aﬂjg"-a%fjﬁé V ustrezno okence vpisite z arabskimi Stevilkami Stevilo tock,
S = ki jih je u€enec dosegel pri posameznem vprasanju naloge.
141 1 W Praznih polj ne preértajte, ostati morajo prazna.
142 0 Ce ucCenec vpraSanja ni poskus$al reSiti, pa bi ga moral,
| ot vpisite ¢rko N.
143 N | |
14.4 s Vpidite doseZeno Stevilo to¢k pri posamezni nalogi.
1 S preizkusa znanja prepisite najvecje mozno Stevilo tock
posamezne naloge.
lll. OZNACEVANJE

Oznacevanje polj je namenjeno branju z opti¢nim Citalcem. Uporabljajte svinénik HB ali B.
V blizino polj ne zapisujte drugih podatkov. Praznih polj ne precrtajte, ostati morajo prazna.

Oznadite polje, ki ustreza dosezenemu Stevilu tock ali Crki
ucencevega odgovora, oziroma oznadcite polje érke N.
Pomembno je, da polja oznadite z navadnim svinénikom.

Naiﬁga[Tqéfc;é._':g; L Priporogamo vam, da dosezene tocke najprej vpisete s
15.1 | 1 [N ol kemiénim svindnikom pri vseh nalogah in $ele potem s
e 3 T svinénikom oznadcite polja za opti¢no branje.
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IV. SESTEVANJE VSOTE TOCK

Vpisite vsoto dosezenih tock nalog od 13 do 20 in ustrezno oznacite.
Ce je Stevilo dosezenih tock enomestno, potem v prvo polje vpisite 0.

Preverite:
- ali se vsota to€k vseh nalog ujema z vsoto oznacenih polj za dosezeno 1 tocko,
- ali se vsota to¢k nalog na obrazcu ujema z vsoto tock, zapisano v preizkusu.

V. POPRAVKI

Ce se pri prepisu to¢k iz preizkusa znanja zmotite, napacni odgovor preértajte, napisite pravilno
vrednost in se ob popravku podpiSite z zaetnicami imena in priimka. Popravek ne sme segati iz
obmodja okenca.

Ce se pri oznadevanju zmotite, to zradirajte in oznadite ustrezno polje.

Ce polje pomotoma potemnite s kemiénim svinénikom ali nalivnim peresom, je treba polje dobro
potemniti 8e s svinénikom, tako da je kemiéni svincnik prekrit.

PRAVILNO NAPACNO
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VI. VREDNOTENJE DOSEZKOV UCENCEV S POSEBNIMI POTREBAMI

Pri izpolnjevanju obrazca za to¢kovanje preizkusa znanja u¢encev s
posebnimi potrebami je treba oznaditi polje poleg kratice UPP.

Prosimo vas:

- da obrazcev za to¢kovanje ne prepogibate, spenjate ali kako druga&e poskodujete,
- da ne piSete zunaj oznacenih polj.
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Naloga Odgovor
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Naloga Odgovor
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7 *C
8 *B
9 *C
10 *C
11 *B
12 *A

Za vsak odgovor 1 tocka.

Tocéke | Odgovor Dodatna navodila
13.1 | a) 1 *C
*H.S Upostevamo samo zapis
13.2 | b) 1 . 82H2 formule.
Skupaj 2
Naloga ‘ Tocke | Odgovor Dodatna navodila
14.1 | a) 1 *D
14.2 | b) 1 *D UpoSteva se samo odgovor v kombinaciji.
V primeru, da u€enec obkrozi oba pravilna odgovora pri
navedbi odgovorov, ni¢esar pa ne obkrozi pri kombinaciji, se
uposteva kot pravilno.
Skupaj 2
Tocéke | Odgovor Dodatna navodila
151 | a) 1 eden od:
* kalcijev klorid
¢ CaC|2
15.2 | b) 1 eden od:
* voda
* H,0
15.3 | ¢) 1 eden od:
* ogljikov dioksid
* CO,
Skupaj 3
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
16.1 | a) 1 eden od:
* nafta
* zemeljski plin
* ogljikovodik
* but-1-en, but-2-en, buten
* alken
16.2 | b) 1 *C UpoSteva se samo odgovor v kombinaciji.
V primeru, da u€enec obkroZi oba pravilna
odgovora pri navedbi odgovorov, ni¢esar pa
ne obkroZi pri kombinaciji, se uposteva kot
pravilno.
16.3 | c) 1 * etanol Ne upostevamo, ¢e ucenec zapiSe samo
formulo.
Skupaj 3
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
171 | a) 1 eden od:
* merilni valj
* menzura
17.2 | b) 1 *C
17.3 | ¢) 1 eden od:
* Energija (ali toplota) se pri reakciji spro3¢a.
* Reakcija je eksotermna.
* Energija reaktantov je vecja od energije
produktov.
Skupaj 3
Tocéke | Odgovor Dodatna navodila
18.1 | a) 1 eden od:
* Zivo srebro
* Hg
18.2 | b) 1 eden od:
* natrij
* Na
18.3 | ¢) 1 eden od:
¢ Zveplo
*s
Skupaj 3
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
19.1 | a) 1 * vodik Za eno to¢ko morajo biti napisana imena vseh
* zveplo treh elementov.
* kisik
19.2 | b) 1 * H,S0, Uposteva se tudi pravilno napisana strukturna
formula.
19.3 | ¢) 1 *C UposSteva se samo odgovor v kombinaciji.
V primeru, da u€enec obkroZzi oba pravilna
odgovora pri navedbi odgovorov, ni¢esar pa ne
obkrozi pri kombinaciji, se uposteva kot pravilno.
Skupaj 3
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
20.1 | a) 1 |7 CH,
20.2 | b) 1 *B UpoSteva se samo odgovor v kombinaciji.
V primeru, da u¢enec obkroZi oba pravilna
odgovora pri navedbi odgovorov, ni¢esar pa ne
obkrozi pri kombinaciji, se uposteva kot pravilno.
Skupaj 2

Skupno Stevilo to¢k: 33



